



**PREFEITURA DE FERVEDOURO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**FERVEDOURO - MG**

**ERRATA EDITAL Nº 002/2025**

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professores para a Rede Municipal de Ensino de Fervedouro, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte **ERRATA** referente ao **Edital nº 002/2025**, respectivamente, conforme abaixo:

A Comissão vem por meio desta retificar:

**ANEXO IV – EDITAL Nº 002/2025**

Onde se lê:

**ANEXO IV – EDITAL Nº 002/2025**

**VAGAS PARA O MÊS DE FEVEREIRO DO ANO LETIVO 2025**

**PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL E PROFESSOR DE APOIO**

<b>CARGO</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>TURNO</b>
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	30H/S	01	MATUTINO
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	30H/S	08	VESPERTINO
PROFESSOR APOIO	30H/S	06	MATUTINO
PROFESSOR APOIO	30H/S	07	VESPERTINO



**PREFEITURA DE FERVEDOURO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**FERVEDOURO - MG**

Leia-se:

**ANEXO IV – EDITAL Nº 002/2025**  
**VAGAS PARA O ANO LETIVO DE 2025**  
**PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL E PROFESSOR DE APOIO**

<b>CARGO</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>	<b>TURNO</b>
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	30H/S	01	MATUTINO
PROFESSOR EDUCAÇÃO INFANTIL	30H/S	09	VESPERTINO
PROFESSOR DE APOIO	30H/S	07	MATUTINO
PROFESSOR DE APOIO	30H/S	07	VESPERTINO

Demais disposições do Edital permanecem inalteradas. Esta Errata passa a integrar o EDITAL nº 002/205, para todos os efeitos legais.

Fervedouro, 14 de janeiro de 2025.

*Andréia Martins da Matta de Paula*

Presidente da Comissão de Avaliação